



Crna Gora
Opština Bar

Adresa: Bulevar Revolucije br. 1;
85000 Bar, Crna Gora
tel: +382 (0) 30 301 591
e-mail: sport.mladi@bar.me
www.bar.me

Sekretarijat za sport i mlade

Broj: 16-600/23-269/10

Datum: 17.11.2023. godine

U skladu sa članom 9a alineja 2 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave ("Službeni list CG – opštinski propisi" br. 40/18, 60/22 i 5/23) i Odluke o pristupanju izradi nacrtu Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024 godinu broj 01-018/23-3593/1 od 17.11.2023. godine, Sekretarijat za sport i mlade Opštine Bar objavljuje

JAVNI POZIV NEVLADINIM ORGANIZACIJAMA

ZA PREDLAGANJE PREDSTAVNICA/KA ZA UČEŠĆE U RADNOJ GRUPI POVODOM IZRADE LOKALNOG AKCIONOG PLANA ZA MLADE ZA 2024. GODINU

U cilju kreiranja Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu, čije je donošenje predviđeno nacionalnom Strategijom za mlade za period 2023-2027 i Akcionim planom za 2023-2024. godinu, Sekretarijat za sport i mlade, objavljuje javni poziv svim zainteresovanim nevladinim organizacijama na teritoriji Opštine Bar za predlaganje predstavnica/ka za učešće u radnoj grupi povodom izrade Lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu.

Na osnovu operativnih ciljeva iz nacionalne Strategije za mlade, usvojene na sjednici Vlade 19. oktobra 2023. godine, Lokalnim akcionim planom definišće se aktivnosti koje se mogu realizovati u saradnji sa nevladinim organizacijama.

Strategijom su predviđena sljedeća četiri operativna cilja, a nevladine organizacije su pozvane da svoje predstavnike delegiraju za kreiranje aktivnosti u sljedećim oblastima:

- Razvoj održivog sistema usluga za podršku mladima u procesu njihove tranzicije u odraslo doba- Aktivnosti u oblasti unapređenja omladinskog rada, neformalne edukacije, promocije programa mobilnosti za mlade;
- Stvaranje uslova da mladi budu aktivni građani i građanke, uključeni u kreiranje i sprovođenje javnih politika- Aktivnosti u oblasti unapređenja mehanizama za podršku inicijativama mladih, učestvovanja u donošenju odluka i razvoju zajednice;
- Unapređenje položaja mladih, kroz međuresorni pristup;
- Unapređenje normativno-institucionalnog okvira za sprovođenje omladinske politike.

Rok za podnošenje prijava za učešće u radnoj grupi za izradu Lokalnog akcionog plana je **7 dana, (zaključno sa 24. novembrom)** od dana objavljivanja javnog poziva.

Nevladina organizacija je dužna da prijavu podnese na propisanom obrascu koji čini sastavni dio Javnog poziva.

Prijave se podnose u pisanoj formi sa naznakom naziva organa (Sekretarijat za sport i mlade) kome se prijava dostavlja, na šalterima Građanskog biroa Opštine Bar u zatvorenoj koverti sa naznakom - Prijava na Javni poziv za predlaganje predstavnica/ka za učešće u radnoj grupi povodom izrade lokalnog akcionog plana za mlade za 2024. godinu ili poslati poštom na adresu Bulevar Revolucije 1, 85000 Bar, sa istom naznakom.

Predstavnik nevladine organizacije mora biti punoljetno lice sa najmanje 3 godine iskustva u oblasti sprovođenja omladinske politike.

Na osnovu podnijetih prijava, Sekretarijat za sport i mlade, kao organ lokalne uprave zadužen za sprovođenje omladinske politike, sačinice listu predstavnika nevladinih organizacija za učešće u radnoj grupi.

Po prijedlogu Sekretarijata za sport i mlade, Predsjednik Opštine Bar će donijeti Rješenje o imenovanju Radne grupe za izradu Lokalnog akcionog plana za mlade.

SEKRETAR

Goran Simić

